

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

6月9日 星期一
孩子养得太胖

英国警方日前逮捕了一对中年夫妇，原因是他们11岁的孩子太胖了，达到95公斤，是健康标准的近2倍。若再不帮孩子减肥，父母将失去孩子的监护权。

6月10日 星期二
图灵测试

英国雷丁大学宣布，有一个计算机程序成功地让人类相信它是一个13岁的男孩，从而成为有史以来首台通过“图灵测试”的机器，这意味着机器也能像人类一样“思考”。

6月11日 星期三
澳洲移民新政

为解决劳工短缺问题，澳大利亚联邦政府放宽技术移民条件，将厨师、砖匠及瓦匠这三种职业加入到了“技术移民职业列表”，不过蓝领想过语言不容易。

6月12日 星期四
越南蛙人

在最近中越围绕981钻井平台的斗争中，越南派出蛙人大量布放渔网、漂浮物等障碍物。中国海军专门演练对付蛙人。越南蛙人近似敢死队，作战往往抱着必死之心。

6月13日 星期五
的哥大罢工

源于美国的打车软件Uber问世仅6年，市值已达182亿美元，不过这个软件在欧洲遇到大麻烦，遭遇多国3万多名出租车司机发起的历来最大规模抗议行动，起因是Uber帮“黑车”揽活。

6月14日 星期六
卖月者

美国66岁男子霍普利用联合国《外层空间条约》的漏洞，宣称对月球有拥有权，将月球土地分割成小块出售，全球有600多万人购买，包括美国三个前总统，赚了1100万美元。

NANJING 2014 首尊“青奥貔貅宝玺·金陵徽宝”3980元吉祥首发

●999纯黄金浇盖金陵貔貅钮，祈福南京，助威青奥 ●1.5公斤上等和田玉料，手工雕琢金镶玉，“玺”迎盛世 ●青奥特许藏品，国家级大师联手巨制献礼南京青奥会 ●南京古城的象征；金陵貔貅，六朝古地，南京市徽，青奥会徽 ●前十名订购的顾客可获赠价值3988港币的香港澳门四天三晚双人vip畅游卡

[论题材]奥运盛典，值得永恒铭记！**历届奥运藏品广受追捧，北京奥运徽宝、南京青奥徽宝同根同源、一脉相承，前有北京奥运徽宝升值百万，今有南京青奥徽宝必将再创价值传奇！**

2008年的北京奥运徽宝在短短5年内从发行价5.6万暴涨到了一百多万，创造了收藏市场的奥运神话！2014年，第二届青奥会在南京市举行，这是中国又一次举办奥运盛会，同时这也是在中国第一次举行青奥会，青奥官方特许发行的青奥宝玺·金陵徽宝，可以说它的纪念意义比肩奥运徽宝！

同时，这也是收藏奥运宝玺的最好机会！青奥会，被誉为“小奥运”，它与奥运会一样由国际奥委会发起，使用五环旗帜，每四年一届！1公斤的北京奥运徽宝用了不到6年的时间就翻了30倍，那么1.5公斤的青奥徽宝呢？物以稀为贵！同样是中国举办的奥运盛会，同样是会徽徽宝！它的价值可以预测吗？

[论材质]和田玉年年飙升，十年间涨幅巨大，成为疯狂的升值之王！随着和田玉矿的开采殆尽，精品和田玉更以克论价，每克逾5万元，远超黄金40倍！1.5公斤的和田玉本身就是实实在在的财



富，还会越藏越值钱！

和田玉又称软玉，是五大名玉之首，被誉为国玉。它历史悠久，极具中国文化特色，是华夏文明的实物图腾——灵玉精神。因此，和田玉无比尊贵，价格一直居高不下，近年来更是连年飙升，涨幅超过一万倍！俗话说“黄金有价玉无价”、“藏玉十年，万倾良田”！这里说的就是和田玉的价值——具有相当大的收藏价值和投资价值！那么，青奥宝玺·金陵徽宝是由1.5公斤的天然上等和田玉打造的，它比奥运徽宝还重0.5公斤呢！这么大的和田玉本身就是巨大的财富，还有巨大的升值空间！真是天赐良机，抢到就是赚到，多买多赚！

[论工艺]纯手工打造的“青奥宝玺·金陵徽宝”是青奥会首款纯手工雕琢的艺术珍品，拥有非凡的艺术价值，这在宝玺史上绝无仅有！

“青奥宝玺·金陵徽宝”是由中国工艺美术大师吴元全、任海洲联手巨制的，其雕刻细致入微，造型美观大方，并且都是由纯手工雕琢而成，每方青奥徽宝的纹理都是独一无二的，堪称2014青奥会的扛鼎之作！特别是徽宝顶部的金陵貔貅，形象逼真，艺术价值非凡，是百年难得一见！

特许藏品“青奥宝玺·金陵徽宝”，必将成就价值典范！

【藏品名称】青奥宝玺金陵徽宝

【藏品材质】和田青玉、黄金

【藏品规格】68 mm * 68 mm * 140mm

【藏品重量】1.5kg

【授权单位】第二届夏季青奥会组委会

青奥会特许发行公告

“青奥宝玺·金陵徽宝”由南京青奥组委会授权制造，每一套都有唯一的编号、防伪商标、玉石检测证书，并配有中国工艺美术大师的设计证书、监制证书和博物馆馆藏证书，请广大收藏者爱好者放心收藏！全国限量发行5000套，首发价：3980元。

发行专线：**4001-091-900**

全省免费送货，货到付款

头条
HEADLINE

• 1

未来一周天气清凉 且过且珍惜



制图人:刘伟伟

从今天夜里开始，受降雨影响，这几天的炎热算是告一段落。明天气温最大降幅达8℃，而一直到本月20日，高温天都不会出现。做好准备，因为一波清凉天气正扑面而来……

今夜起有雨，明天降温8℃

大概是被巴西世界杯的热情影响，初夏的炎热，这两天展露无遗。昨天，南京的最高气温达到33℃，午后的太阳，热力四射。

今天白天，“热情”的天气还会持续，全省最高温将达到33℃。如果出门，防晒工作还是要做的。

天气的变化，大概是从今晚开始，全省开始出现阵雨或雷雨，到明天，淮河以南雨量为中雨，局部大雨。明天淮北地区最高温27℃-28℃，而其他地区只有25℃左右。

雨水送来的清凉，大概是夏季里最好的福利了，尤其是这次，南京的最大气温降幅达8℃，对于近半个月没有下雨的南京来说，这场雨应该算是及时雨了，不仅天气变得凉爽，空气也将会因此受益，清新度提高很多。

6月以来高温少，接下来几天都是“小清凉”

5月底的高温热浪，让不少人还记得犹新，但自6月份以来，南京天气虽然略热，但远不及难耐的高温天，称得上是好天气了。

南京市气象台透露，今年南京自

入夏以来，除5月29日、30日出现高温外，其余都是35℃以下。6月上旬，南京高温更是低于32℃，真是有点小清凉。不仅如此，由于降水影响，至少5天内南京仍不会出现高温天气，而6月16日-20日，最高温基本都在31℃以内。

而历史上，南京6月上旬出现37.5℃的极端最高气温，是在2011年；而1988年的6月上旬，还出现过3个高温日数为3天，为历史最多。

好天气助荷兰赢得比赛？

北京时间6月14日凌晨的荷兰与西班牙大战下半场，突然下起了雨，荷兰队的斗志好像被雨激醒了一样，而西班牙队的激情则被雨水浇灭了，最终荷兰队完美复仇，大比分赢得比赛。有网友大胆猜测，这跟两国的气候因素有很大关系，为什么这么说呢？

微博网友“@西瓜太郎LJ”分析说，荷兰是温带海洋性气候，全年湿润多雨（所以花美艳）；西班牙是典型的地中海气候，夏季高温少雨（所以葡萄酒闻名世界）。显然，在北半球夏季的时候，西班牙明显不适应雨战。这么解释，是不是有些道理呢？

亲爱的读者，接下来的比赛，你也可以结合参赛队当地的气候以及比赛当日的天气来大胆猜测输赢，说不定胜算的几率会增大哦！

现代快报记者 刘伟伟

南京三日天气

今天 多云转阴，夜里阴有阵雨或雷雨，偏东风3到4级，24~33℃

明天 阴有阵雨或雷雨，雨量中等，22~25℃

后天 阴有阵雨，21~26℃

全国政协副主席苏荣涉嫌严重违纪违法被调查

记者从中央纪委获悉，中国人民政治协商会议第十二届全国委员会

副主席苏荣涉嫌严重违纪违法，目前正在接受组织调查。

新华社